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UNIK® AIR

ES» Sistemz para puerta corredera de vidrio instalada en pa-
red de vidric.

Perfil superior de aluminio en acabado anodizado "INOX". Gra-
cias a un sistema de mordazas a presidn, las hojas no requieren
ningun tipo de mecanizado, pudiendo ser sobre vidrio templa-
doy/o laminado, soportando un peso maximo de 90kg por ho-
ja. Aplicable a vidrios de 10 mm y de 12 mm de groscr, tanto en
|a hoja corredera, como en la pared de vidrio.

FR> Systémz pour porte coulissante en verre fixé sur une pa-
roienverre.

Rall supérieur en aluminium avec finition naturelle. anodisée
"INOX". Le verre ne requiert aucun usinage grace a [utilisation
de machoires a pression et peut donc &tre acheté trempé ou
lamingé. Il permet l'installation ce verre d2 10 mmet 12 mm
d'épaisseur et jusqu'a 90 kg,
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EN> System for one sliding frameless glass door instdled on a
glass wall.

Upper aluminium track with "INOX" anodized. Thanks to the con-
troled pressure clamps, the glass panels don'trequire any drilling.
The system can then be installed with either tempered or lami-
nated glass of either 10 or 12 mm thickness and up 1o 90 kg.

DE > Schiebetur fur Installationen von einer Glasschiebetur an
eine Glaswand.

Deckenprofil aus Aluminium naturel hat die Oberflache "INOX",
Dank der Prazisionsklemmen muss das Glas nicht zusatzlich
bearbeitet werden, so dass die Verwendung von V5Gund ESG
méglich ist und das Scheiben mit bis zu einem Gewicht von
90 kg verwendet werden konnen. Sowohl fur die Schiebetur
wie auch fur die Glaswand kann Glas mit Starken von 10 und
12 mm verwendet werden.
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ESDIBUIOS TECNICOS ENTECHNICAL DRAWINGS FRDESSINS TECHNIQUES DETECHNISCH DARSTELLUNGEN
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ESINSTRUCCIOMES DE MONTAJE ENASSEMBLY INSTRUCTIONS FRINSTRUCTIONS DE MONTAGE DEMONTAGEANLEITUNGEN
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ESDIBUJOS TECNICOS ENTECHNICAL DRAWINGS FRDESSINS TECHNIQUES DETECHNISCH DARSTELLUNGEN
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ESINSTRUCCONES DE MONTAJE ENASSEMBLY INSTRUCTIONS FRINSTRUCTIONS DE MONTAGE DEMONTAGEANLEITUNGEN
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P = 2.000 mm (& 3 3747)

ESDIBUIOS TECNICOS ENTECHNICAL DRAWINGS FROESSINS TECHNIQUES DETECHNISCH DARSTELLUNGEN
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